



# 少林寺里,观景客如潮而至

## 国庆长假第一天全市重点景区接待游客近10万人次

□晚报记者 胡申兵

本报讯 昨日是十一国庆节中秋假期的第一天,郑州市假日办发布的数据显示,当天全市16个重点景区共接待游客9.45万人次,同比增长18.49%,门票收入150.4万元,同比增长23.37%。全市

旅游无立案投诉,全天安全无事故。而根据省假日办的统计,10月1日全省纳入预报范围的52个景区接待游客40.2万人次,同比下降5.38%,门票收入1053.17万元,同比下降7.19%。

据统计,十一假期第一天,本市的主要景区中,少林景区共接待游客

0.55万人次,门票收入43.83万元;黄河风景名胜接待游客0.47万人次,门票收入10.5万元;黄帝故里景区接待游客0.36万人次;世纪欢乐园接待游客0.93万人次,门票收入37.48万元;康百万庄园接待游客0.43万人次,门票收入18.84万元。



### 千纸鹤拼出国旗

昨天上午,紫荆山百货的员工把自己精心叠制的一个个千纸鹤粘在一起,组成了一幅鲜艳的国旗,他们用千纸鹤为祖国美好的明天祝福,祝福社会更加祥和安定,祝福国家永远繁荣富强。

晚报记者 马健 图

# 扫除鼻炎 愉快过节

## “畅通呼吸,欢度国庆——60元内窥镜查鼻炎”正在进行



十一长假期间,学生们放下了沉重的书包,尽情享受假期,上班族也终于有时间放松一下,平日被忽视的健康问题,也引起了人们的关注。据悉,连日来,由中国健康教育协会主办的“畅通呼吸,欢度国庆”大型耳鼻喉健康筛查活动受到了众多耳鼻喉病患者的欢迎。

长假治疗鼻炎正当时

“我准备10月3日进行治疗,我患的是鼻息肉,大概要多久时间?”“我的孩子十一从外地回来,想参加这次活动,他的具体病情是上颌窦炎,患病已经5年多了,请帮我预约一下好吗?”……

据了解,日前正在举办的“畅通呼吸,欢度国庆”活动深受患者关注,每天通过电话咨询的、前往举办地点医院就诊者很多,其中大部分是平日工作繁忙的上班族和学生家长。众患者一致表示,平日因忙于工作一直没有时间治疗鼻病,他们最关心和看重的则是耳鼻喉微创技术。而家长们普遍表示,这次长假再也不要让孩子参加什么培训班和外出旅游了,要过一个以健康为主题的有意义的“黄金周”。

鼻炎疗法简单分析

另外也有很多患者表示:各种治疗鼻炎的方法让他们如雾里看花,分不清到底应该采取哪种方式治鼻炎更恰当,为此,耳鼻喉咽喉头颈外科专业委员会副主委胡团元为读者做了简单分析:

内服药物治疗:通过药物内服进入胃肠消化吸收,药效分散,往往见效缓慢,治疗周期漫长,花费大,而且药物残渣滞留体内,对肝肾等脏器危害极大;

传统滴鼻液治疗:主要是短期内缓解鼻塞症状,原理是通过激素刺激鼻腔粘膜毛细血管收缩,时间稍长,容易导致药物性鼻炎或者萎缩性鼻炎,中青年还可引发高血压;

外用贴剂及基因治疗:通过穴位贴敷、基因治疗,尽管有不同程度的临床效用,但或者副作用明显,或者进入临床应用时间不长,毒副作用缺乏全面了解,疗效尚不稳定,且治疗费用相对昂贵,一般人群不敢尝试;

激光、高频、手术开刀治疗:通过高温烧灼鼻甲,效果不错,但对鼻甲表面粘膜损伤大,这种疗法对肥厚性鼻炎效果差,开刀效果较好,但是损伤太重,影响鼻粘膜正常功能,术后要堵塞鼻腔,病人极其痛苦;

内窥镜微创治疗:能确实地使鼻炎得到有效治疗,并且创伤小,出血少,安全性和疗效性更好。

微创技术也适合青少年

“孩子患鼻炎时间不短了,做过穿刺,没解决问题,现在就是每天吃中药,可也不见好。”有些家长反映,十分担心孩子的病情,害怕一直吃药对孩子的身体造成不可挽回的副作用。

对此,胡团元主任说,青少年患鼻炎得不到及时治疗会给孩子学习和生活都造成影响,但是治疗也一定要慎重。有些鼻炎处于急性期,病程很短,病情范围比较轻微,可以在医生指导下使用药物治疗,但是对于有些病程久、病情严重的孩子来说,还是应该选取比较彻底的疗法,避免长时间的频繁用药,将会对肝肾造成负担,产生不利影响。

胡主任说,微创治疗过程配备了鼻内窥镜检查系统,能把鼻腔及深处的病变组织放大数十倍显示在电脑屏幕上,并且检查结果可见彩色图像报告单,保证了诊断及治疗更加精确,能有效避免治疗过程中出现的误伤以及各种风险。除成年人外,微创治疗也特别适合于身体尚未发育完全的学生患者。

“畅通呼吸,欢度国庆”活动内容:

1.免挂号、耳鼻喉专家诊断费。2.内窥镜检查鼻炎仅收60元。3.电测听、喉镜检查仅收60%,活动地点金水路经七路交叉口医院2楼耳鼻喉中心,活动时间10月1日—8日。咨询预约电话:0371—69368777,网址:www.jqebh.com。

# 双节期间特巡警24小时巡逻

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨日,郑州警方“绿城·守护”升级,特巡警正式启动一级防控模式,全员进入“大决战”状态。省会数千名公安民警走上街头,开展市公安局“绿城·守护”行动,大清查、大巡查、大清查。

为进一步做好国庆安保工作,确保全市“双节”期间社会治安持续平稳,省会警方在全市范围内组织了大规模的巡防工作。其中9月30日晚至10月1日6

时,全市每个派出所均出动民警、警车,在辖区内进行了震慑巡逻防控。10月1日,全市公安机关数千警力在市区的大街小巷展开了巡逻防控。与此同时,民警还深入社区开展巡逻防控工作。

特巡警、武警、治安等警种全力开展护城行动、闹市区和重点区域武装巡逻和压制“两抢”案件发案等重点工作,进一步加大巡逻强度和密度,确保国庆安保工作万无一失。“与之前不同的是,10个卡点除正常对可疑车辆和可疑人员盘

查外,从昨天起,还以卡点为中心向周围辐射2公里24小时不间断开展巡逻守护行动。”郑州市公安局特巡警支队支队长李文正介绍。

昨日上午,记者在市区部分路口进行了采访。上午9时30分,在二七广场,环广场大屏幕全都在转播央视国庆大典,整个广场上的人们聚精会神,翘首观看。而在人群中,全副武装的特巡警四大队民警则在四周巡逻,保证广场人群的安全。

线索提供 王浩 董永雷

# 四代95人 齐聚一堂欢度国庆

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日,国旗在上街区峡窝镇郊段村村民王西峰家冉冉升起,王西峰一家95人同台演出庆祝国庆。

他家咋会有这么多人?原来,王西峰的父亲就有4个兄弟姐妹,到了王西峰这一辈,堂兄弟姐妹加起来共有19人,如今大家都有了孙子孙女。除了王西峰已经去世的大伯、二伯、父亲以及3个堂兄弟,此次所有家人齐聚一堂,算下来共有33个小家庭95人。

据王西峰介绍,自从各自成年纷纷离开家外出闯荡或是嫁到外地去以后,全家人近50年来,还是头一次聚得这么齐。

早饭后,大家纷纷从外地赶到王西峰家,王西峰就忙带着他们到老宅、新宅走一走,看一看。老宅是王西峰的父亲留下的低矮、潮湿、昏黑的蓝砖房,王西峰和叔伯兄弟生长于此。如今,王西峰已建新

家,上下两层楼,每层都有200平方米,电视、电话、电脑等一应俱全。

与此同时,他们叔伯兄弟的家庭里多次被评为劳动模范,多次被郑州市和上街区评为和谐文明家庭。仅王保山家,荣誉证书就几十个,装满了一大手提袋。

王西峰的叔伯弟弟王中峰说,他们相聚就是为了感谢党和政府,并期望将祖辈们的奋斗精神传给下一代。10时,五星红旗在王西峰家高6米的旗杆上冉冉升起,他们起立同唱国歌。据王西峰介绍,旗杆高6米寓意新中国成立60年,旗杆除了底座之外,还高5米,寓意他们照全家福50周年。

在随后的演出中,一家人独唱、合唱了多曲红歌。“一家子人的和谐体现了社会的和谐。”王西峰71岁的二姑夫许之育说。



这也是一种幸福

**牧花园 涮肉坊**  
老百姓的火锅  
86017777或114  
建设西路(总工会东院)

**郑州晚报·报刊高端展示网**  
覆盖6800个高端消费场所  
每月3000万高端人群关注

展架广告位  
折页展示位  
报刊展示位

**隆重招商中**

招商热线: 63335000